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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Dijkgraaf (SGP), Lodders (VVD) en Koppejan (CDA) 
aan de staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie over 
de weegfactor van natuurproject Waterdunen (ingezonden 14 november 2011). 

Antwoord van staatssecretaris Bleker (Economische Zaken, Landbouw en 
Innovatie) (ontvangen 22 december 2011). 

Vraag 1 en 2
Heeft u kennisgenomen van het voorstel van de Gedeputeerde Staten van 
Zeeland om de omrekenfactor voor de bijdrage van het natuurproject 
Waterdunen aan de beheeropgave voor Natura 2000, gebied Westerschelde & 
Saefthinge, aan te passen, inclusief het onderliggende rapport van Arcadis? 
Hoe waardeert u het voorstel en het onderliggende rapport in het licht van 
het uitgangspunt van het kabinet dat Nederland binnen de kaders van de 
Vogel- en Habitatrichtlijn alle mogelijke rek en ruimte zal benutten?1 

Antwoord 1 en 2
Gedeputeerde Staten van Zeeland hebben mij op 1 juni 2011 op de hoogte 
gesteld van de uitkomsten van een onderzoek door ARCADIS naar een 
mogelijke verhoging van de bijdrage van het project Waterdunen en vijf 
buitendijkse projectlocaties aan het natuurherstel Westerschelde. Ik consta-
teer dat de resultaten van het onderzoek Gedeputeerde Staten niet heeft 
gebracht tot een verzoek tot aanpassing van het eerder door de provincie 
voorgestelde en door het rijk geaccepteerde pakket van maatregelen en de 
weging daarvan. 
Ik sta open voor voorstellen om rek en ruimte te zoeken binnen de kaders van 
de Vogel- en Habitatrichtlijn. Zeker in de onderhavige situatie moeten 
dergelijke voorstellen goed onderbouwd zijn, ook in relatie tot eerdere 
voorstellen en afspraken, en moet duidelijk zijn wat de betekenis daarvan is 
voor alle (deel)projecten van het natuurherstelprogramma Westerschelde. Ik 
stuur u ter informatie ook mijn brief aan de Provincie Zeeland. 

Vraag 3
Bent u bereid de bijdrage van het natuurproject Waterdunen aan de 
beheeropgave voor het genoemde Natura 2000 gebied te verhogen van 30% 
naar minimaal 50% tot maximaal 80%? 

1 Kamerstuk 32 670, nr. 24.
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Antwoord 3
Zie 1 en 2.
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